

GOVERNMENT OF KARNATAKA

No.DMG/ MLS/CCA/12/2015-16

Office of the Director Department of Mines and Geology KhanijaBhavan, Race Course Road Bangalore-1, dated: 22.07.2017

CORRIGENDUM/ADDENDUM

In pursuance to the NIT dated: 20.06.2017, Value of Estimated Resource in the Information Memorandum in respect of B.R Surrendranath Singh, ML No- 2187 was inadvertently mentioned as Rs. 6555526754.5/- instead of Rs. 655552675/- and hence corrigendum/amendments have been made as per clause 13.8 of the Tender Document and is enclosed herewith.

DIRECTOR